
Avaliação pelos Formadores (12) 
 
 

I - Preparação do Curso e logística  Mau Suficiente  Bom Muito 
Bom 

Data do curso   25% 75% 
Duração   33% 67% 
Local do País 8%  33% 59% 
Condições de hotelaria/alojamento   25% 75% 
Serviço de cafés e refeições   17% 83% 
As condições globais da sala 
(conforto, visibilidade, privacidade, 
apoios) 

  58% 42% 

Apoio do secretariado da SPP   25% 75% 
 

II - Dinâmica do Curso Mau Suficiente  Bom Muito 
Bom 

Modelo do curso para o objectivo 
proposto 

  33% 67% 

Coordenação e articulação global das 
actividades  
(horários, pausas, informação, etc.)  

 8% 42% 50% 

Funcionamento dos meios 
audiovisuais  

 8% 50% 42% 

Participação dos Formandos  8% 33% 58% 
 


